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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 16ª Sessão Ordinária do ano de 2025, da Câmara Municipal de Areia Branca-RN, 

realizada em 03 de junho do ano corrente, às 9h15 minutos, no prédio da Edilidade, à Rua 

Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os seguintes vereadores: André Kelly 

dos Santos, Clécio Jerônimo Rebouças, Cliverson Ferreira de Araújo, Dácio do 

Nascimento Filho, Eilson Tavares de Oliveira Filho, Francisco Evaldo de Lima, Francisco 

de Oliveira Lopes, José Sandro de Gois Nunes e João Ferreira Tavernard Souto Neto. 

Ausente os edis Alderi Batista de Souza e Renan de Lima Souza. Inicialmente o sr. 

Presidente substituto – José Sandro de Gois Nunes, justificou as ausências de Renan de 

Lima Souza e Alderi Batista e em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da 

presente sessão. Em seguida, informou a todos que esta sessão está sendo gravada com 

previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na 

Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê 

a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua 

finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o 

inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente, José Sandro de Gois Nunes - 

Presidente substituto, convidou o vereador André Kelly dos Santos (1º Secretário), para 

fazer a leitura da Ata da 15ª Sessão Ordinária de 2025, que foi aprovada à unanimidade 

pelos vereadores presentes. Em seguida, foi realizada a leitura do Expediente, em que 

consta o Projeto de Lei do Legislativo nº 013/2025, de autoria de Sandro Gois, que 

Declara de utilidade pública a Associação de Desenvolvimento da Arte e Cultura Ilha 

do Sal de Areia Branca, CNPJ 45.960.360/0001-73 e dá outras providências. Foi 

apresentado o Projeto de Lei do Legislativo nº 014/2025 de autoria de Cliverson Ferreira 

de Araújo, que dispõe sobre a destinação de percentual dos recursos aplicados em 

eventos públicos municipais para o custeio de ações e serviços de saúde, com foco 

em exames de média e alta complexidade e dá outras providências. Indicação nº 

014/2025 de autoria de Dácio Filho, que solicita a criação do serviço médico plantonista, 

durante os finais de semana, na UBS de Ponta do Mel. Indicação nº 015/2025 de autoria 
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de Clécio Rebouças, que indica ao Executivo para que seja feito estudo de viabilidade de 

atualização do Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos para todos os funcionários 

públicos efetivos do município. Requerimento nº 34/2025 de autoria de Dácio Filho que 

solicita uma Moção de Aplauso para o Ciclo de Oração de Ponta do Mel, pelos seus 36 

anos de existência. Requerimento nº 035/2025 de autoria de Francisco Evaldo de Lima, 

que solicita informações sobre a paralização do calçamento em Pedrinhas pela empresa 

A/C. Requerimento nº 036/2025 de autoria de Francisco Evaldo, que solicita a recuperação 

asfáltica das ruas Deputado Manoel Avelino, Floriano Peixoto e Duque de Caxias. 

Requerimento nº 037/2025 de autoria de Francisco Evaldo, que solicita que seja realizado 

o saneamento da levada da cidade.  Requerimento nº 038/2025 também de autoria de 

Francisco Evaldo, que solicita o saneamento das ruas Luiz Firmino dos Santos, José Pedro 

Filho e Travessa Antonio Felix, todas no bairro dos Navegantes. Dando continuidade, os 

vereadores inscritos fizeram uso da palavra. Inicialmente o edil André Kelly dos Santos, 

que cumprimentou a todos os presentes, seja no Plenário ou nas redes sociais. Em 

seguida, discorreu sobre o período junino e fez um alerta a população sobre o uso de 

bombas, fogos e rojões. Com a palavra o vereador Cliverson Ferreira de Araújo que 

apresentou e justificou o projeto de lei nº 0147/2025 de sua autoria e fez os 

esclarecimentos sobre a aplicabilidade do projeto. Com a palavra o edil Dácio Filho, que 

cumprimentou a todos e em seguida justificou as suas proposições apresentadas hoje. 

Com a apalavra o vereador Clécio Rebouças que também cumprimentou a todos e 

justificou sua Indicação nº 015/2025. Solicitou ainda ao sr. Presidente desta Casa 

Legislativa, a aquisição de uma moto para o serviço de entrega das correspondências e 

também a aquisição das bandeiras do Brasil, do Estado e do Município para serem 

hasteadas na fachada deste prédio nos dias de sessões.  Com a palavra o vereador 

Francisco Evaldo de Lima, que agradeceu ao Deputado Ivanilson, pela emenda 

parlamentar, destinada a cidade de Areia Branca, para realizar o saneamento do bairro 

Nordeste. Agradeceu ainda ao sr. Prefeito pelo atendimento a seus requerimentos.  

Solicitou ainda, agilidade no funcionamento do poço REP 14. Com a palavra o edil João 

Ferreira Tavernard Souto Neto, que cumprimentou a todos e em seguida solicitou vários 

requerimentos verbais, pela ordem: solicitou ao Departamento de Trânsito do município 
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para que veja com a Polícia Rodoviária Federal – PRF a possibilidade de multas aos 

caminhões estacionados ao lado da BR 110, nas proximidades do Posto Costa Branca. 

Fazendo um aparte, o vereador Cliverson Ferreira, também solicitou requerimento verbal 

para a instalação de mais um redutor de velocidade no trecho citado. Retomando a palavra 

João Tavernard, sugeriu que ao invés de mais um redutor de velocidade, seja instalado 

um semáforo no local e ratificou a necessidade de multa aos caminhoneiros que 

estacionam no local. André Kelly dos Santos, fazendo um aparte, comenta sobre o Circo 

que está instalado ao lado da BR. João Tavernard, novamente com a palavra, solicitou 

também ao Departamento de Trânsito, que faça o serviço de controle na BR em frente ao 

Circo, do mesmo jeito que está sendo feito em frente ao Centro Juvenil. Continuando com 

a palavra, solicitou requerimento verbal, para que o Executivo construa o muro do campo 

de futebol das comunidades de Ponta do Mel e Redonda. Solicitou também a contratação 

de mais dois profissionais Fonoaudiólogos para atendimento no Centro de Reabilitação do 

Município – CER. Questionou em seguida, que seja enviado oficio a CAERN, sobre 

esclarecimentos pela demora no reestabelecimento da oferta da água para a população. 

Solicitou também informações sobre a falta do medicamento Risperidona no município, 

para atendimento aos usuários do mesmo. Comentou ainda sobre a necessidade de 

regulamentação para o passeio com animais e citou como exemplo os cachorros da raça 

pitbull, para uso de coleira e focinheira. Finalizou solicitando urgência, na resposta sobre 

a instalação de espaço inclusivo em eventos realizados pelo município, para pessoas com 

necessidades especiais. Dando continuidade, o sr. Presidente substituto – Sandro Gois, 

respondendo ao questionamento do vereador Clécio Rebouças, informou que na Câmara 

existe uma moto para o serviço do mensageiro, e que a mesma está no conserto. Em 

seguida, comentou sobre o evento realizado pelo município, no último sábado, dia 31 de 

maio, no atendimento pediátrico, e solicitou uma Moção de Aplauso ao projeto Pediatria 

Itinerante. Com a palavra o vereador Eilson Tavares, que também comentou sobre o 

projeto Pediatria Itinerante e no sucesso do projeto que realizou quase 500 (quinhentos) 

atendimentos. Francisco Evaldo de Lima, também comentou sobre o projeto e ressaltou a 

quantidade de crianças diagnosticadas com o Transtorno do Espectro Autista – TEA. 

Novamente com a palavra, o vereador André Kelly dos Santos, que solicitou requerimento 
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verbal, para que sejam instaladas faixas de pedestres em frente às escolas do município. 

Solicitando novamente a palavra, João Tavernard, indica para que seja realizado estudo 

para a construção de uma pista de caminhada e uma ciclovia, desde a praia de Upanema. 

Não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente 

substituto colocou em Plenário os Requerimentos verbais, Requerimentos escritos e 

Indicações apresentadas hoje e essas proposições foram aprovadas pelos presentes. 

Posteriormente, solicitou o parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação sobre 

o Projeto de Lei do Legislativo nº 013/2025 e a Comissão votou assim: RELATOR Dácio 

do Nascimento Filho – votou favorável; PRESIDENTE André Kelly dos Santos – votou 

favorável e MEMBRO João Ferreira Tavernard Souto Neto – acompanhou o voto de 

relator. Em seguida, o parecer da Comissão e o projeto foram aprovados pelo Plenário à 

unanimidade, pelos vereadores presentes. Dando continuidade o sr. Presidente substituto, 

solicitou ao vereador André Kelly dos Santos (1º Secretário) para fazer a leitura da palavra 

de Deus, em Tiago, Capítulo 1, versículo 12. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente 

substituto, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. 

Para constar, Eu André Kelly dos Santos (1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei 

a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 03 de Junho de 2025. 

 
 
 

________________________________ 
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

PRESIDENTE SUBSTITUTO – UNIÃO 

 
________________________________ 

ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 
VEREADOR/PCdoB – 1º Secretário 

 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 
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________________________________ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO  

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

________________________________ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
 
 

________________________________ 
DÁCIO DO NASCIMENTO FILHO 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

___________________________ ______ 
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR – PP 
 
 

___________________________ ______ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

VEREADOR – PSDB 
 
 
 

__________________________ ______ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR – PSDB 
 
 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
RENAN DE LIMA SOUZA 

PRESIDENTE - UNIÃO 
 

 
______AUSENTE DA SESSÃO ______ 

ALDERI BATISTA DE SOUZA  

VEREADOR – UNIÃO 
 
 




